

巴拉圭教育和科學部（MEC）向 48 家官方教育機構提供移動資訊實驗室

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

巴拉圭教育和科學部（MEC）透過卓越教育和研究基金（FEEI）資助的 4,490,514,048 巴幣，正式將移動資訊實驗室移交給官方 48 家教育機構。教育和科學部長 Nicolás Zárate Rojas 以及其他教育官員和受益機構的負責人出席了在生產和包容支持中心（CEPAI）場所舉行的活動。

教育和科學部長 Nicolás Zárate Rojas 恭賀向包容性教育機構交付移動實驗室，他將其描述為一項重要的國家政策，並特別提到了前任計畫協調員 Félix Hermann Kemper（+）多年前推動的計畫“在生活中，你必須與有夢想的人相處愉快，”他說。

同樣，Zárate 補充說：“未來，這真的是基礎知識，你會繼續努力擁有傳統的、輔助性的設備，以實現無障礙，這樣就有更多的設備，讓更多的人受益。”

此次交付是在“透過在巴拉圭教育機構和教育管理部門採用資通訊技術改善學習條件”計畫的架構內進行的，包括包含 15 台 2 型中級筆記電腦、1 台路由器和 1 台多媒體投影儀的技術推車。

該計畫的目標是在公立、私立和受資助的私立學校和高中推廣和營造包容性文化，使全國所有學生享有平等的權利和機會。

這些教育機構接收不同類型的殘疾學生，這就是為什麼教育和科學部（MEC）幾十年來一直在規劃戰略以應對出現的新挑戰，透過結合訊息和通訊技術來改善他們與其他人更容易使用這些資源和技術設備。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2023 年 5 月 22 日巴拉圭教育部網路新聞

<https://www.mec.gov.py/?ref=301421-mec-entrega-laboratorios-informaticos-moviles-a-48-instituciones-oficiales-de-educacion-inclusiva>